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YpaeHeHusi y komopbix 06e yacmu uyersnbie
8bIpa)keHusi Ha3bisarom UesibIMu

Hanpumep : ()%lpaﬁyeHugMu *—2(x-1)
x* =1 x?+1
4 2

Ecnu ypasHeHue c 0OHOU nepeMeHHOU
3anucaHo 8 sude P(x)=0, 20e P(x)-
MHOR204J1eH cmaHdapmHo20 eauda, mo
cmerieHb 3mo20 MHO204J1eHa Ha3blearom
cmerieHbIo YpasHEeHUs.

= 3x°




Dx® =2x" +1+x° =x°"—2x+2
x°=2x"+14+4x —x*4+2x-2=0

x> =2x° +2x—1=0 —ypasuenue V cmenenu
Dxt —1-2(x* +1) =12x"
x'=1=-2x*=2-12x* =0

x* —14x* =3 = 0—ypasnenue IV cmenenu



ypasnenue I cmenenu umeem cmaHoOapmusvli 6U0

ax+6 =0 ono umeem O unu 1 xopeno

ypasHenue Il cmenenu umeem cmanoapmHbslil U0

ax’ +ex+c=0 ono umeem 0,1 unu 2 kopus

ypasuernue Il cmenenu umeem cmaHOApPMHbIU BUO
3 2
ax’ +ex  +cx+d =0
ono umeem 0,1,2 unu 3 kopHs



ypasuernue IV cmenenu umeem cmanoapmuvii 6U0

ax* +6x’ +ex’ +dx+e=0
ono umeem 0,1,2,3 unu 4 xopus
U max oanee

1) Peusume ypasnenue :
x*—8x*—x+8=0
X (x—8)—(x—8)=0
(x=8)(x*=1)=0
=0; x —1=0
3 x* =1

E_; x, =lx,=-1

Omeem : 8;*1



/Ypaeﬂeﬂue guoa ax' +ex” +c=0
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HA3bl8AOM OUKBAOPAMHBIM YPABHEHUEM
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2))64 + .Xz —20=0 Hycmb x> =m
m>-+m—-20=0

Jl =6> —4ac=1+80=81>0(2«)
—ei\/ﬁ —-1+9
Mo = 2q T 9 m, =-5m, =4
Dectu m=-5 x*=-5 2eciu m=4 x> =4
KOpHell Hem X, =2,x, =2

Omeem : £2



3)(x* —=5x+4)(x* —5x+6) =120

(z+4)(z+6)=120 e X T=2
z°+6z+4z+24-120=0

22 +102-96 =0
A ge= 254961215 0(2x)

4
—Ki\/ﬁ
4 —5=+11

- _ R A
» - 1 z, =—16;z, =6




Decau z, =—16 x° -5 =-16
x*=5x+16=0

H=6"—4ac=25-64< OxopHeu nHem

2)eciu z =06 x’—5x=6

x?=5x-6=0

[ =6" —4ac = 25+24=49 > 0(2x)

:—6iﬁ:5i7
2a 2

X, =6,x, =—1 Omeem : 6;—1.

xl;2



Dx(x—D(x-2)(x—-3)=24
(x* =3x)(x" —2x—x+2)=24
(x* =3x)(x* =3x+2) =24

I[Iycms x° —=3x=n

nn+2)=24
n’+2n-24=0
A _ _
=K —ac=1+24=25>0(20)
I
" :_Ki\/zz—liS n, =—6

a 1 n, =4



Decaiu n=-6,mo x> =3 =-6
X=X +6=0
ﬂ:62—4ac= 9—24 < Oxopneti Hem

2)€CJZM n=4,mo x> =3 =4

X -4=0
ﬂ—e —4ac = 9+16 25> 0(2xk)

—3+\/7:

:4;x2 =—1 Omeem : 4;—1

Ao =

N‘H



